Дано - ТТ котел с температурой обратки 60°С и температурой подачи 80 °С

Радиаторная СО 15 кВт, подача 70°С, обратка 50 °С

Теплые полы 15 кВт, подача 40 °С, обратка 30 °С

Задача - обеспечить Т2 котла 60°С, так, чтобы не закрывался трехходовой клапан

для поддержания Т2 котла и котел не работал сам на себя

Исходим из того, что теплосодержание в местах слияния (разделения) потоков равны

(как закон Кирхгофа в электротехнике)

1. Вычисляем расход в радиаторах
q=Q/(Δt*1.163) кг/ч=л/ч

q=15000/(70-50)*1,163=645 л/ч
2. Вычисляем коэффициент смешения

u=(Т1-t2)/(T1-t1)

u= (80-50)/(80-70)=3
3. Вычисляем расход в байпасе

qb= qr/u=645/3=215 л/ч
4. Вычисляем расход перед подмесом (и, соответственно, на обратке)
qп =645-215=430 л/ч

То же самое с теплыми полами

q=15000/10*1.163=1290 л/ч

u=(80-30)/(80-40)=1.25
qb=1290/1.25=1032 л/ч

qп=1290-1032=258 л/ч
Общий расход в обратке qо=430+258=688 л/ч
Общая температура обратки

qп*t2+ qп*t2=(qr+qп)*t обр

t=(430*50+258*30)/(430+258)=43°C

Расход в котле
qк=qо*(Т1к-tо)/(Т1к-Т2к)

qк=688* (80-43)/(80-60)=1273 л/ч

Расход в байпасе котла

qb=qk-qo=1273-688=585 л/ч

Проверяем температуру перед котлом

Т2к=(qo*to+qb*tb)/qk=(688*43+585*80)/1273=60°С

Ну а как обеспечить расходы – это делается балансировочными клапанами
